


A partir das demonstrações contábeis, os indicadores econômicos e 
financeiros representam o diagnóstico da situação da empresa.



Neste indicador, temos o resultado líquido, composto pelo saldo das receitas das mensalidades, 
acumulado no período, deduzindo as despesas assistenciais, administrativas e impostos

  

Divide-se o saldo dos custos assistenciais acumulado no período, ou seja, a utilização do plano de saúde 
pelo cliente, pelas mensalidades (explicado no indicador 1). Chamamos este indicador de sinistralidade 

  



Utiliza-se o saldo das despesas comerciais, ou seja, gastos relacionados à venda de planos, acumulados 
no período, dividido pelas mensalidades (explicado no indicador 1). Mostra o quanto representam as 
despesas comerciais em relação às receitas com planos de saúde. 

Utiliza-se a soma do saldo acumulado dos custos assistenciais no período (explicado no indicador 3 ); 
despesas comerciais (explicado no indicador 5); despesas administrativas (explicado no indicador 4) 
e outras despesas operacionais (despesas com serviços de saúde); dividida pelas mensalidades 
(explicado no indicador 1), mais outras receitas operacionais ( receitas com serviços de saúde). Este 
indicador demonstra a performance na Operadora na operação com planos de saúde. 





Utiliza-se o saldo acumulado de um ano, dos custos assistenciais efetivamente recebidos (explicado no 
indicador 3); dividido pelo número de beneficiários da Operadora. A variação de custos se dá pela divisão 
do resultado per capita do ano atual, pelo anterior.
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